

Carbone Lorraine renforce ses positions sur le marché des équipements dédiés à la chimie et à la pharmacie en acquérant la société française **Lumpp**.

Avec une offre complète d'agitateurs dans une large gamme de matériaux, incluant les métaux nobles, la société **Lumpp** (chiffre d'affaires 2008 : 7,6 M€) est un acteur reconnu de l'agitation et du mélange industriel.

Par cette acquisition, Carbone Lorraine complète son offre d'équipements anti-corrosion en associant l'agitateur à sa gamme de réacteurs. Elle consolide ainsi sa position de leader sur les marchés de l'acide phosphorique et l'acide acétique en proposant une solution globale.

Le rapprochement des deux sociétés permet également à Carbone Lorraine de renforcer son offre auprès des producteurs d'acide phosphorique au Maghreb, au Moyen-Orient et en Chine. Notamment , **Lumpp** bénéficiera des ateliers de production de Carbone Lorraine au Maroc et en Chine pour fabriquer ses agitateurs.

Cette acquisition s'inscrit dans la stratégie de croissance rentable du Groupe, fondée notamment sur un renforcement de sa position de leader sur ses marchés porteurs.

.\_\_\_\_

COMMUNIQUÉ

## A propos de Carbone Lorraine

Leader mondial des solutions en graphite et des composants électriques, Carbone Lorraine est spécialisé dans la mise en œuvre de matériaux de haute technologie dans des environnements industriels exigeants et dans le développement de systèmes essentiels au bon fonctionnement du moteur et à la protection des équipements électriques. Avec plus de 85 % de ses ventes réalisées à l'international, le Groupe occupe des positions de leadership dans tous ses métiers.

Systèmes et Matériaux Avancés : - N°1 mondial en équipements anticorrosion en

graphite

- N°2 mondial en applications à hautes températures

du graphite isostatique

**Systèmes et Composants Electriques :** 

Applications Electriques: - N°1 mondial en balais pour moteurs électriques

Protection Electrique : - N°1 mondial en fusibles pour semi-conducteurs de

puissance

- N°2 mondial en fusibles industriels

Le Groupe est coté au Premier Marché de la Bourse de Paris et fait partie des indices CAC Mid100, SBF120 et Next 150.

Retrouvez Carbone Lorraine sur Bloomberg: CRL FP et sur Reuters : CBLP.PA



Visitez notre site Internet www.carbonelorraine.com

Contact Investisseurs & Analystes

Sébastien Desarbres Directeur des Relations Investisseurs

**Carbone Lorraine** 

Tél.: +33 (0)1 46 91 54 49 dri@carbonelorraine.com

**Contact Presse** 

Publicis Consultants Vilizara Lazarova

Tél.:+33 (0)1 57 32 86 46

vilizara.lazarova@consultants.publicis.fr